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Questão 1 – Pela leitura da tira, podemos afirmar que Garfield é:
a) animado

b) inquieto 

c) preguiçoso

d) ágil 

Questão 2 – Observe a transformação da feição do Jon no diálogo com o Garfield. Por que ela acontece?
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Questão 3 – Releia:
“Correr por que?!”

Justifique o emprego da forma acima destacada:

______________________________________________________________________________
Questão 4 – Identifique na tira uma inadequação referente à concordância verbal. Em seguida, explique o porquê da inadequação, fazendo a alteração necessária:

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
